m Esnek X ve Y yaylar O — _
noktasindan  birbirine m 0 L}
eklenerek sabit iki nokta Xyayl Y yayi I

arasina gerilmigtir. X

yayl Y yayindan kalindir.

X yayinda olusturulan bir atma Y yayina gec¢tiginde,
l. Hiziartar.

Il. Genisligi artar.

lll. Genisligi azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz
D)lvell E)lvelll
m Esnek X ve Y yaylarl O K L
noktasindan birbirini ek=
lenmigtir. X yayinda O , 9 L
noktasina dogru ilerle- b i
X yayl Y yayl

yen bir atmanin genigligi

¢ dir. Bu atma O noktasina ulastiktan sonra K ve L atmalarina
donilsuyor. K atmasinin genisligi ¢, L ninki de ¢ dir.

Buna gore, ¢, ¢, ¢ arasindaki iligki nedir?

A e>=6 B)¢>&>4 Cle>4 >tk
D)£=£K>gL E)£L’£K=€
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Y yayl
I . [
0 .
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Esnek X ve Y yaylar birbirine eklenerek sekildeki | ve Il bag-
lantilarinda X yayinda, lll badlantisinda da Y yayinda birer
atma olusturuluyor. Bu atmalanin diger yaylara iletilenleri sekil-
deki gibidir.
X yayl, Y yayindan kalin olduguna gore, hangi baglantida
olusturulan atma bas yukandir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E) ll ve lll

mmk J Y vayl



= o X yayl \LJ
X yayl Y yayi

O noktasinda birbirine baglanan turdes yaylardan X yayinda
olusturulan K atmasi, bir stire sonra L ve M atmalarina dénu-

siyor.
Buna gére, K, L, M atmalarimin hizlan v, v, v arasindaki
iliski nedir?
A) Vi >V >V B)Vk =V, >Vy C) V. > V> Vy
D)VM}VL}VK E)VM >‘V|_=VK
m Tirdes Xve Y yaylarl F 0 |

O noktasindan bir-
lestirilmigti. X ya-
yinda olusturulan bir atma bir slire sonra Y yayina iletilen ve
yanslyan atmalara doénustiginde iletilen atmanin genisligi
yansiyaninkinden buyuk oluyor.

Buna gore,

l. lletilen atmanin hizi yansiyaninkinden buyiiktiir.

ll. Gelen atmanin genisligi yansiyaninkinden buyuktar.

lll. iletilen atmanin genisligi geleninkinden blyuktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

X yayi Y yayi |

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)llvelll E)LIIvelll

m Esnek X ve Y yaylan O
noktasindan birbirine ek- )
lenmistir. X yayinda olus-
turulan bir atmanin Y yayi-
na iletileni ile yansiyani sekildeki gibidir.

Buna gore,

. XyaylY yayindan daha hafiftir.

ll. Xteki atmanmin hiz1 Y dekinden buytktdr.

lll. X teki atmanin genisligi Y dekinden kiigUktdr.
yargilarindan hangileri dogrudur?

X yayl

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E)I, Ilvelll
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Cevaplar :
1D, 2)E, 3)D, 4)B, 5C, 6)C,



